



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

08 жовтня 2015р.

м. Северодонецьк

№ 474

**Про відкриття дорожнього коридору
«Луганськ – Станиця Луганська» для
перетинання лінії зіткнення сторін у
пішому порядку**

Відповідно до Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», додатку 1 до Тимчасового порядку контролю за переміщенням осіб, транспортних засобів та вантажів (товарів) через лінію зіткнення у межах Донецької та Луганської областей, затвердженого наказом першого заступника керівника Антитерористичного центру при Службі безпеки України (керівника Антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей) від 12.06.2015 № 415ог (далі – Тимчасовий порядок), за результатами виїзного засідання Комітету Верховної Ради України з питань запобігання і протидії корупції, з метою зниження соціальної напруги, враховуючи велике гуманітарне значення, а також відсутність нормативно-правового врегулювання зазначеного питання:

1. Починаючи з 10 жовтня 2015 року дозволити перетинання лінії зіткнення сторін дорожнім коридором «Луганськ – Станиця Луганська» у пішому порядку, а також переміщення у такому ж порядку гуманітарних вантажів міжнародних організацій, з урахуванням вимог Тимчасового порядку.

2. Сектору «А» (Павлюк О.О.), Луганському прикордонному загону (Андрущенко Є.Ю.), УСБУ в Луганській області (Козловський О.А.), ГУМВС України у Луганській області (Науменко А.В.), Головному управлінню Державної фіскальної служби України у Луганській області (Альошкін В.С.), вжити заходів щодо недопущення проникнення з території, непідконтрольної українській владі, осіб, які підозрюються у терористичній діяльності, підтримання законності, заходів безпеки та громадського порядку під час функціонування дорожнього коридору.

3. Розпорядження голови обласної державної адміністрації від 21.01.2015 № 7 «Про призупинення функціонування пункту пропуску «Луганськ – Станиця Луганська – Широкий» та керівника обласної військово-цивільної

адміністрації від 26.05.2015 № 190 «Про протидію протиправній діяльності на лінії зіткнення» визнати такими, що втратили чинність.

4. Департаменту масових комунікацій обласної державної адміністрації (Денищенко Д.В.) вжити заходів щодо опублікування цього розпорядження в інформаційному бюлетені «Вісник Луганщини».

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Заступник голови, виконуючий
обов'язки голови обласної державної
адміністрації – керівника обласної
військово-цивільної адміністрації



Ю.Ю.КЛИМЕНКО